05/18

www.nvent/schroff.com

Schroff GmbH

Langenalber Stral’e 96 - 100 e D-75334 Straubenhardt e Telefon: +49(0)70 82 7 94-0 e Telefax: +49(0)70 82 7 94 200

\v
nvent
SCHROFF

Benutzeranleitung
Lenkrolle fiir
eurorack”

User Manual
Castors for
eurorack”®

Instruction utilisateur
Galets de roulement pour

eurorack®

R

NN

1 PP : .
. prd /® \\H._ i

AdiT406

(1) Sechskantmutter M 10

(@) Rahmen

@ U-Scheibe @ 29

@ Lenkrolle

(® Distanzhtilse

(6 U-Scheibe 10,5

(@ Zahnscheibe 10,4
Sechskantschraube M 10 x 50

(1) Hexagon nut M 10

(@ Casting

@ Washer & 29

(%) Castor

(5 Spacer

(& Washer 10,5

(@ Shakeproof washer 10,4
Hexagon bolt M 10 x 50

(1) Ecrou 6 pans M 10
(2) Cadre

@ Rondelle 2 29

(@) Galet de roulement
(B Douille d’écartement
Rondelle 10,5

(@ Rondelle frein 10,4
Vis 6 pans M 10 x 50

60117 - 290 Rev.002

171



